
ŽUPNI OGLASI: 

 Od ove nedjelje, LJETNI JE RASPORED NEDJELJNIH MISA: 

7.30, 9 i 19 sati te u Cvetkoviću u 8.30 sati.  

 Prošle nedjelje kao povezanost i vjernost s Petrom naših dana i 

Katoličkom Crkvom („Petrov novčić“) prikupljeno je i uplaćeno 

727,67 €. 

 Prilika za saskrament ispovijedi je prije svake sv. Mise.    

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan upisuju se isključivo 

u radno vrijeme župnog ureda bilo osobnim dolaskom ili telefonom. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 

prostora crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski 

Sakrament. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Eugena 

Marjanovića (r. 2003., Donja Reka 26a) i Nikole Kegljevića (r. 

1946., Kolodvorska 24a). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do 

petka 17.30 – 18.30 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se 

i misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili 

preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni 

ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

7. – 14. 7. 2024. 

14. NEDJELJA KROZ GODINU 
7. SRPNJA 2024. 

 
 

Mk 6,1-6 
  

Nije prorok bez časti 
doli u svom zavičaju. 

 

Zrnje…   

Vjerujemo da je Bog stvorio čovjeka da 
čuva i uređuje ovu zemlju. Dao mu je da „u 
znoju lica svoga“ jede svoj kruh, ali mu je 
također dao da mu „znoj lica njegova“ donosi 
zadovoljstvo i radost, kada vidi kako mu 
uspijeva djelo njegovih ruku. Josip i Marija su 
radili i Isus zajedno s njima, prije nego što je 
počeo propovijedati. Pavao se dičio time da uz 
svoju apostolsku službu za život zarađuje 
vlastitim rukama. Rad nije prokletstvo. Rad je 
blagoslov. Naravno, da i u tome treba imati 
mjeru.  

Prema onom drevnom benediktinskom 
pravilu „Ora et labora“, to jest „Moli i radi“ i za 
nas je važan ritam rada i odmora, rada i 
molitve, rada i obiteljskog života. Važno je da u 
tome odgajamo i svoju djecu, da ih učimo 
odgovornosti i samostalnosti. Ritam rada i 
odmora, rada i molitve, bit će izvorom našega 
mira i naše radosti. Svi koji tako čine, to su i 
osjetili. 



RASPORED SVETIH MISA 
8. – 15. 7. 

PONEDJELJAK, 8. 7., Akvila, Priska, Priscila, Adrian 

7 sati    

UTORAK, 9. 7., Bl. Marija od Propetog Isusa Petković, redovnica  

19 sati  1) Matej Đuksi, 30. dan 2) Ivan, god., i Štefica Ciglar 3) Stjepan, 

god., i Jela Mahovlić 4) Katica, god., i Stjepan Stošić 5) pok. iz ob. Kunović 

6) pok. iz ob. Jerbić i Franjević i Stjepan Pozderac 7) Ljubica, Stjepan, Dora 

i Roko Bašić 8) Dragica, Zlata i Ivan Rubes 9) Ljubica Grčar, god. 10) na 

nakanu 11) Eugen Marjanović, 7. dan 

SRIJEDA, 10. 7., Amalija, Ljubica i Amanda 

19 sati  + Ljubica i Zvonimir Šintić 

ČETVRTAK, 11. 7., SV. BENEDIKT, opat  

19 sati  + Božidar Benković, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 12. 7., Sveti Louis i Zélie Martin 

19 sati  1) Stanko Reškovac, 30. dan 2) Ljiljanka Kopić, god. 3) Ivan Jerbić, 

god., i ob, Ljubica Jurišica i ob. 4) Ljubica Rumiha 5) Ljubica i Drago 

Jovanović 6) Timon Dragović 7) Danica Radić, god., i pok. iz ob. Radić 

SUBOTA, 13. 7., MAJKA BOŽJA BISTRIČKA  

7.30 sati + Štefica Mesić 

NEDJELJA, 14. 7., PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Mirko Štokan, god. 

Cvetković 8.30 sati 

 

OSLABJETI 

Jer kad sam slab, onda sam jak. (2 Kor 12,10) 

 Uz nabujali potok jaukala je, uspaničena i ustrašena, majka dječaka 

koji se borio s vodom da se ne utopi. Sve je to promatrao snažan čovjek, 

stajao je uz potok kao da ga nije zanimalo što se događa s dječakom. 

Nesretna je majka neprestance molila čovjeka da joj spasi dijete, ali se on 

nije ni pomaknuo. Dječaka je doskora počela napuštati snaga, potom su 

ga gotovo nepomična, njegova majka i onaj neznanac zgledali na površini 

vode. Dječak je počeo tonuti. U tom času čovjek skoči u brzi potok i izvuče 

dječaka na sigurno „Zašto fa nisi ranije spasio?“ nešto kasnije zahvalna 

majka upita neznanca. 

„Draga ženo, nisam mogao dok se on borio. Obojica bismo se uto-

pili. Ali kada je oslabio i prestao se boriti, tada sam ga mogao spasiti.“ 

Snaga čovjekova nije ni u snažnu tijelu, ni u duboku umu, ni u veliku 

srcu, ni u drugim ljudima, niti je u onome što posjeduje. Čovjekova je 

snaga u Gospodinu! Budući da se Bog najjasnije očituje u slabosti, slabe 

svijeta izabra Bog da se posrame jaki. Ali ne stoga da ostanu posramljeni, 

nego da spoznaju gdje je, tj. u čemu je njihova snaga, i da se tako spase. 


